

**保护手足不再开裂
加拿大多美加姿
Dermal Therapy
护手霜/速效裂痕修复霜**



扫码抢购

每次到了入秋之后,很多小伙伴的手脚就开始干燥脱皮,然后露出红色的嫩肉。尤其是脚后跟,这种经常摩擦的部位,还可能出现干裂、疼痛出血。

而且只要脱一次皮,以后几乎每年秋天都这样,一般的护手霜根本不能改善。这种状况对于家里的父母来说,会更常见。推荐一款能够修复干裂,去除老茧的加拿大多美加姿 Dermal Therapy 修护霜,30年研究专业修复干裂。

修护霜主要是通过医用尿素、蚕丝蛋白等成分,来修复皮肤的干裂,从而改善肤质。使用时,只要每天在干裂处涂抹2-3次就好了。一般体质使用3天就见效了,甚至有的小伙伴会使用1次就见效。当然要是干裂太严重,见效时间会长一点。

不光是季节性的手脚干裂,老人的脚干脚裂,还有经常在严寒干燥环境下工作造成的脚裂同样可以使用。当然还有经常走路,以及出去旅行的小伙伴,还有每天穿高跟鞋的,觉得脚后跟被磨损,也可以用修护霜,让双脚的肤质更好。

此外,多美加姿 Dermal Therapy 还有专门针对手指头的修护霜。不管是手指头干燥开裂,还是指甲缝的干裂,甚至是手指上最烦人的倒刺,都可以修护。修护霜的成分都十分安全,而且经过了各种安全检测,即使孕妇或者哺乳期的妈妈们都能使用。



更多好物 扫码关注



客服:024-22536599



60000朵枇杷花,制出500克枇杷花瓣茶,一瓣好茶清甜润肺,带着自然的气息。

在宁波象山,当地民间流行一种花茶——枇杷花茶。每年11月,枇杷花开,花茶制作需要在花开晴朗时节,这样的茶品质更好。

辽婶儿这几天,喉咙突然不清爽,甚至咳嗽。我赶紧把枇杷花茶喝了起来。我家这罐枇杷花虽然放了一年,打开依旧是好闻的枇杷花香。



春节宅家囤货指南



**象山枇杷花蕾 & 花瓣茶
喝了喉咙特别爽**



扫码抢购

开水冲泡,茶汤金黄,香气四溢。枇杷花茶喝起来没有负担,不像一般的茶叶,喝多了人会受不了。枇杷花茶当水喝,轻松无压力。几口花茶入喉,你会感觉清爽顺畅不少。

饮用方式:

1. 枇杷花蕾茶:

冲取适量花蕾,用清水洗净,放入小锅煮,加清水,开始用大火煮,待水沸,然后再用小火煮15分钟,将茶汤倒入杯中,加入蜂蜜,即可饮用。老人、小孩、孕妇皆可饮用。

2. 枇杷花瓣茶:

取0.5克枇杷花瓣,直接倒入开水冲泡,稍等片刻即可饮用。枇杷花瓣冲泡三五次后,将花瓣服用更好。

枇杷花瓣很软,即使喝到嘴巴里直接吞下去也没问题,而且更利于吸收。

枇杷花茶由象山小伙胡海峰出品。他是土生土长的象山人。“记得小时候外婆常让我们喝这种茶。”象山,除了盛产闻名全国的丰美海鲜,还有数不尽的甜美水果。每到冬季,象山漫山遍野的枇杷花开正好,景色极其优美。一般的水果都是春天开花,秋天结果。枇杷则是冬季开花,春夏之交成熟,实属难得。

俗话说,靠山吃山,靠海吃海。胡晓峰看到家乡漫山遍野的枇杷花开,忽然有了一个美好的想法——制作象山枇杷花蕾 & 花瓣茶。他是新桥高湾村人,村民几乎家家都种植枇杷,虽然此款枇杷是果中娇宠,但是村民没有很好利用果树的全身资源,枇杷应该有一个完整的产业链,他想撑起整个产业链,把枇杷花蕾、枇杷花茶、枇杷膏等等产品陆续做出来,帮助老百姓一起致富。

2006年新桥枇杷基地被评为国家级无公害农产品基地,“大象山”牌枇杷被认定为国家级无公害农产品。新桥枇杷种植面积万余亩,拥有白沙、大红袍、大五星等优质品种。象山枇杷花与象山的海鲜一样都是象山有名的特产,由于其产量稀少而显得更加珍贵。

**巴西 CORY 巧克力棒
精选巧克力豆制作 好吃到舔手指**



扫码抢购

CORY 品牌,作为巴西第三大食品公司,已有53年历史口碑。原装进口的——CORY 巧克力棒,好吃到舔手指,精选的巧克力豆制作而成。所以更浓香、不腻、不发干。采用原生态可可,不含反式脂肪,真是太好了。

巴西原装进口,品质有保障。

选用的都是原生态可可,这样精研细磨制做出来的巧克力,保留了可可豆特殊的原香,并且异常丝滑而细腻。脆心是精选小麦粉。

巧克力表皮,浓浓一层,从圆顶一口咬下,口感醇厚,纵享丝滑;非常浓郁的奶味脆芯,轻啜一口,可以感受到奶芯在口里慢慢融化。麦芽香与可可香,咬在嘴里一口酥掉渣。

有四种口味:牛奶巧克力、黑巧克力、白巧克力、糖粒巧克力。

糖粒巧克力棒:微微凸起的糖粒,增加了巧克力棒的口感,从糖粒巧克力涂层到饼干都优秀;**白巧克力棒:**香气四溢的白巧遇上蓬松扎实的饼干,美味组合就此诞生;**牛奶巧克力棒:**醇香牛奶巧克力包裹酥脆饼干棒条,入口微甜不腻。**黑巧克力棒:**入口先苦后甜,丝丝柔滑。



**博友制钛筷
家庭装/随行装
怒甩普通筷子
好几条街**



扫码抢购

每天宅家吃饭,没有好用的厨具怎么办,博友新研发的钛筷,夹菜更方便,而且价格也更实惠。家里使用筷子,最好还是用金属筷。而说到金属,钛要比不锈钢、银等金属,都要适合做筷子。

钛是非常珍贵的优质金属,耐腐蚀、强度高、耐低温、耐高温,被广泛用于航空航天,被称为“太空金属”。钛还被广泛用于医疗及人体植入领域,例如义牙、假肢、心脏搭桥等也被称为“生物金属”。

辽婶儿非常推荐博友钛筷,主要是因为看到一则新闻《筷子致癌真相调查》。时任北京第二炮兵总医院消化内科主任王瑞玲,在采访中谈,木质和竹质筷子长期使用后,会发霉,滋生大肠杆菌、幽门螺旋杆菌和黄曲霉菌,这就是可能导致致癌的原因。

总结起来,钛筷有如下优点:

1、抑菌能力更强,钛筷耐腐蚀能力比不锈钢强得多,不锈钢长时间使用,在高温、酸性作用下,仍会被腐蚀,但钛筷几乎没影响,不用担心滋生细菌,之前推荐的博友钛鲜杯,辽婶儿做过实验,不锈钢杯和钛鲜杯都装鲜牛奶,不锈钢杯存放10小时就变味,钛鲜杯存放30小时才变味,钛比不锈钢的抑菌能力强很多。

2、博友钛筷筷头位置,经过微晶钛处理,就像做过磨砂,增加了摩擦系数,夹菜比不锈钢更稳,手感更好。

3、分量更轻,钛的密度只有不锈钢的60%,所以相对不锈钢筷,钛筷更像木筷那样轻便。

平时生活中,我们都会关注家里的食品,会不会过期。但很多人都会疏忽了筷子的使用期限,小编来到超市,找了几款筷子,上面都写着使用期限,一般在3个月到6个月左右。而辽婶儿也拿出家里用了三年的钛筷,还是和新的一样,根本看不出损耗,这样的筷子用个十年真的一点问题没有。

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴昊
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 566666